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 ATA DA 19º- DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 13 DE NOVEM-
BRO DE 2023. 
Aos treze dias do mês de Novembro do ano de 2023, reuniram-se, sob a convocação do 
Presidente Douglas Mayer, para realização da Décima Nona Sessão Ordinária do ano de 
dois mil e vinte e três, os Edis: Eugênio Rauber, Ariel Heberle Vaz, Luiz Alberto Zwirtes, Cristi-
ane Boesing, Jânio Fenner, Vilson Wilgen, Januã Winter. Dando início, saudou os colegas 
Vereadores e o secretário Jean. Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os traba-
lhos da Décima Nona Reunião Ordinária. Em seguida foi colocado em discussão a Ata da 
DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 23 de Outubro de 2023, aprovada 
por unanimidade. Em continuidade procedeu-se a leitura das correspondências recebi-
das: Leitura do Ofício nº 151/2023 – da Prefeitura Municipal de São Pedro do Butiá. 
(Aprovado por unanimidade). Posteriormente passaram a leitura das matérias do Poder 
Executivo: Leitura da Mensagem e Projeto de Lei 069/2023, que ALTERA LEI 794/2010(Apro-
vado por unanimidade). Leitura da Mensagem e o Projeto de Lei 070/2023, que ACRES-
CENTA O § 5º NO ARTIGO 57 DA LEI 188/97 – CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL. (Aprovado 
por unanimidade). Leitura da Mensagem e o Projeto de Lei 071/2023, que ABRE CRÉDITO 
ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE. (Aprovado por unanimidade). Após, na matéria rela-
tiva ao Legislativo: Leitura da Resolução 008/2023 que INSTITUI O PROJETO "VEREADOR 
IDOSO POR UM DIA" NO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ E ESTABELECE NORMAS 
PARA SEU FUNCIONAMENTO. O vereador Januã foi convidado à apresentar as licita-
ções do mês de Setembro e Outubro. Leitura das Proposições do Vereador Vilson. Lei-
tura da Proposição do Vereador Eugênio. Dando prosseguimento houveram as manifes-
tações verbais dos vereadores. VEREADOR EUGÊNIO:  Senhor Presidente, Nobres Colegas, 
Secretário Jean, Adriel e a todos que estão nos assistindo. Em primeiro lugar, Caros Cole-
gas, gostaria de justificar a minha Proposição, porque acho que todo mundo está perce-
bendo a grande quantidade de chuvas que estão ocorrendo, elas estão danificando as 
nossas estradas. E aquela travessa, passei toda Boa Esperança hoje, até a Butiá Inferior, 
hoje até pela Butiá Inferior, aquela travessa é a que mais necessita socorro, por isso que eu 
fiz a Proposição, mas todas as estradas no geral estão sendo muito prejudicadas pelo ex-
cesso de chuva. Segundo lugar, eu quero parabenizar a Administração Municipal, em es-
pecial a comissão organizadora pela qual a gente fez parte, pela ótima organização 
desse megaevento que ocorreu aqui em São Pedro do Butiá, que foi a décima Expobutiá 
Missões, acho que todo mundo que se envolveu tá de parabéns. No domingo era real-
mente um público espetacular, um público surpreendente, esteve aqui em São Pedro do 
Butiá, e graças a organização e o trabalho longo das comissões e também da Administra-
ção Municipal, juntamente com a ACI, Emater e todas as entidades envolvidas. Seria isso. 
VEREADOR DOUGLAS: Cara Presidente, Nobres Colegas, pessoas que nos assistem nas suas 
casas. Também preciso, conforme a vereador Eugênio, deixar aqui registrado um para-
béns muito especial o Walter Seibert, nosso secretário da agricultura e também presidente 
da 10° Expobutiá Missões, ao Clemente, presidente da ACI e ao Deivis Limberger que junto 
com o Clemente foram os dois vice-presidentes da nossa feira. Parabenizar também a to-
dos os associados da ACI aqui de São Pedro do Butiá, que foram expor na feira, que nos 
ajudaram a engrandecer ela também, parabenizar o prefeito por toda a disponibilidade 
que teve com a nossa feira, ao secretários, aos funcionários, aos cargos de confiança e a 
todos que de uma de outra forma auxiliaram para o grande êxito da Expobutiá. Também 
agradecer ao Wellington, o Everaldo, da WE Produções de Eventos, pelos belos eventos 
proporcionados para quem foi até o show da nossa feira, acho que todo mundo ficou 
bastante satisfeito, agradecer também a brigada militar por todo o apoio que deram ao 
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nosso Parque de Eventos, por todo o policiamento feito e mais uma vez a todos que deu 
uma de outra forma, se esqueci alguém, auxiliaram para termos mais uma vez uma bela 
feira no nosso município de São Pedro Butiá. Nosso parque com certeza estava muito 
lindo, nosso povo é bastante receptivo, eu como expositor também, julgo que foi uma 
feira muito proveitosa, colega Ariel também estava expondo lá, demais vereadores que 
passaram pelo parque, foi uma feira muito interessante, que tivemos mais uma vez a valori-
zação dos nossos três pilares: agricultura, comércio e nossa indústria, e esperamos que esse 
sentimento tenha sido de todos. Ver nosso município estampado na capa do jornal, onde 
estava escrito que a 10° Expobutiá Missões superou as expectativas, é muito gratificante, e 
com esse sentimento, que esse é o caminho para construção de uma 11ª Expobutiá, e não 
se sabe quem vai ser a comissão, quem vai ser presidente, mas mais uma vez nosso municí-
pio demonstrou isto. Seria isso. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houveram. Comunicação da 
Presidência:  Convoco todos os Edis, para a 20° Sessão Ordinária desta Legislatura, a 
realizar-se no dia 27 de Novembro de 2023. 
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